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Zie ook :

Integraal verslag :

28 januari 2010.

(Toepassing van artikel 106bis, § 1, eerste lid, 
van het Gerechtelijk Wetboek)

(Application de l’article 106bis, § 1er,
alinéa 1er, du Code judiciaire)
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Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 52 0000/000:   Document parlementaire de la 52ème législature, suivi 
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CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analy-
tique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
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PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations 

(papier beige) 
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Gelet op artikel 106bis, § 1, eerste lid van het 

Gerechtelijk Wetboek waarin bepaald wordt:

—  dat, teneinde de gerechtelijke achterstand weg te 

werken, aanvullende kamers bij de hoven van beroep 

worden opgericht voor een beperkte duur bepaald door 

de Koning,

— en, dat “na beraadslaging door de Wetgevende 

Kamers over de  tussentijdse verslagen, zoals bedoeld 

in artikel 340, § 3, de duur door de Koning kan worden 

verlengd wanneer de noodzaak daartoe blijkt”;

gelet op de koninklijke besluiten tot vaststelling van 

de bijzondere reglementen voor de aanvullende kamers 

van de onderscheiden hoven van beroep, waarbij de 

duur van werking wordt bepaald;

gelet op de koninklijke besluiten van 8 februari 2001, 

7 februari 2002, 6 februari 2004, 7 februari 2006 en  

16 maart 2008 tot verlenging van de werkzaamheden 

van de aanvullende kamers van de hoven van beroep;

gelet op de onderscheiden verslagen van de verschil-

lende hoven van beroep;

de Kamer van volksvertegenwoordigers,

op het verslag van de commissie voor de Justitie,

na kennisname van de tussentijdse  verslagen, zoals 

bedoeld in artikel 340, § 3, van het Gerechtelijk Wetboek,

besluit dat het, op grond van de in de diverse versla-

gen toegelichte behoeften van de diensten, nodig is over 

te gaan tot de verlenging van de werkzaamheden van 

de aanvullende kamers van de hoven van beroep, voor 

een periode van een jaar, en dat dit gekoppeld wordt 

aan een uitdoofregeling.

Vu l’article 106bis, § 1er, alinéa 1er, du Code judiciaire 

qui dispose:

— que, pour résorber l’arriéré judiciaire, des 

chambres supplémentaires sont créées dans les cours 

d’appel pour une durée limitée fi xée par le Roi,

— et, qu’ “après délibération des Chambres légis-

latives sur les rapports intermédiaires, visés à l’article 

340, § 3, la durée peut être prorogée par le Roi, si cette 

prorogation s’avère indispensable”;

vu les arrêtés royaux établissant les règlements par-

ticuliers des chambres supplémentaires des différentes 

cours d’appel, conformément auxquels ces chambres 

ont été créées;

vu les arrêtés royaux des 8  février 2001, 7  février 

2002, 6 février 2004, 7 février 2006 et 16 mars 2008 pro-

rogeant la durée de fonctionnement des chambres 

supplémentaires des cours d’appel;

vu les différents rapports des différentes cours 

d’appel; 

la Chambre des représentants,

sur le rapport de la commission de la Justice,

après avoir pris connaissance des rapports inter-

médiaires, visés à l’article 340, § 3, du Code judiciaire, 

décide que, compte tenu des besoins des services, 

exposés dans les différents rapports, il s’impose de 

proroger la durée de fonctionnement des chambres 

supplémentaires des cours d’appel, pour une période 

d’un an, et que ceci est lié à un régime d’extinction.

Brussel, 28 januari 2010

De voorzitter van de Kamer

van volksvertegenwoordigers,

De griffier van de Kamer

van volksvertegenwoordigers,

Bruxelles, le 28 janvier 2010

Le président de la Chambre

des représentants,

La greffière de la Chambre

 des représentants,

Patrick DEWAEL

Emma DE PRINS
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